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arca con una X cuando el namera sea divisible por 2, 3, 4,5, 9y 10.
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| |63 es mutipio de 9 porque 9 x 7 son 63,

DHTesmﬂlﬁpbde? porque acaba en 7.

[:|61&es multiplo de 13 porque la suma de sus cifras es 13.

[:|1UOesrri.=Ibb de 25 porque hay un nimere que al multiplicarlo por 25 da 100.
D‘lzﬂesn'nllﬁph de 15 porque al multiplicar 15 por 8 da 120.
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' Todos los numeros de una de estas cajas son multiplos de 9. ;Qué caja es?

CAJAC

El numereo 12 ha invitado a su fiesta de cumplearnios a algunos de sus multiplos, :
pero tres nimeros gue no son multiplos de 12 se han colado en la fiesta
aprovechando la alegria y el alboroto. Ayuda al nimero 12 a encontrar a los 3
intrusos.




